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Ενδιάμεσες (Εξαμηνιαίες )  Οικονομικές Καταστάσεις 
 

του Ομίλου ΒΕΤΑΝΕΤ  
 

για την περίοδο 1 Ιανουαρίου – 30 Ιουνίου 2007  
 
 
 
 
 
 
 

Βεβαιώνεται ότι οι συνημμένες Ενδιάμεσες (Εξαμηνιαίες)  Οικονομικές Καταστάσεις για την περίοδο 1/1 – 30/6/2007 είναι 

εκείνες που εγκρίθηκαν από το Διοικητικό Συμβούλιο της «ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ» την 28η Αυγούστου 2007 και έχουν 

δημοσιοποιηθεί με την κατάθεσή τους στο Χρηματιστήριο Αθηνών, την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς και την ανάρτησή τους 

στο διαδίκτυο,  στη διεύθυνση www.betanet.gr. 

Επισημαίνεται ότι τα δημοσιοποιηθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία στοχεύουν στο να παράσχουν στον 

αναγνώστη ορισμένα γενικά οικονομικά στοιχεία αλλά δεν παρέχουν την ολοκληρωμένη εικόνα της οικονομικής θέσης 

και των αποτελεσμάτων της Εταιρείας και του Ομίλου, σύμφωνα με τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα. Επισημαίνεται επίσης 

ότι, χάριν απλοποίησης, στα δημοσιευθέντα στον τύπο συνοπτικά οικονομικά στοιχεία έχουν γίνει ορισμένες συμπτύξεις 

και ανακατατάξεις κονδυλίων. 

 

Κων/νος Ζαβλιάρης 

Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου 

BETANET ABEE 

 
 
 
 
 
 
 
 

http://www.betanet.gr/
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ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ 

Προς τους μετόχους της «BETANET ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» 

 

Εισαγωγή 

Επισκοπήσαμε τον συνημμένο εταιρικό και ενοποιημένο συνοπτικό ισολογισμό της «ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ» της 30ης Ιουνίου 2007, τις σχετικές εταιρικές και ενοποιημένες συνοπτικές 

καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν 

την ημερομηνία καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις. Η Διοίκηση της εταιρείας έχει την ευθύνη για την 

κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή 

Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και 

εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση («ΔΛΠ 34»). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός 

συμπεράσματος επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας. 

 

Εύρος της εργασίας επισκόπησης  

Διενεργήσαμε την επισκόπηση μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάμεσης 

Οικονομικής Πληροφόρησης που Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας» στο οποίο 

παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση 

πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή 

κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος μίας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιωδώς 

μικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει 

την δυνατότητα να αποκτήσουμε την διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα 

οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια, η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου. 

 

Συμπέρασμα Επισκόπησης 

Με βάση την διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας οδηγούσε στο 

συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, 

σύμφωνα με το ΔΛΠ 34. 

 

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων  

Το περιεχόμενο της έκθεσης του Διοικητικού Συμβουλίου είναι συνεπές με τη συνημμένη οικονομική πληροφόρηση. 

 

Αθήνα, 30 Αυγούστου 2007 

Ο ΟΡΚΩΤΟΣ  ΕΛΕΓΚΤΗΣ  ΛΟΓΙΣΤΗΣ 

 

 

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π. ΚΑΣΙΜΑΤΗΣ 

Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ 10841 

PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε 

Λ. Κηφισίας 124, 11526, Αθήνα 

Α.Μ.Σ.Ο.Ε.Λ 132 
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Δηλώσεις Μελών του Διοικητικού Συμβουλίου της ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ για τη περίοδο  
 

1/1/2007- 30/6/2007 
 

(Σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ. 2 του Ν 3556/2007) 
 

 
Οι κάτωθι υπογράφοντες: 

1. Κωνσταντίνος Ζαβλιάρης του Δημητρίου, κάτοικος Εκάλης Αττικής, οδός Ηφαίστου αρ. 7, Πρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου, 

2. Ευάγγελος Ζαβλιάρης του Δημητρίου, κάτοικος Εκάλης Αττικής, οδός Ηφαίστου αρ. 7, Αντιπρόεδρος του 

Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος, 

3. Χαράλαμπος Νιανιακούδης του Ιωάννη, κάτοικος Αχαρνών Αττικής, οδός Ηνίοχου αρ. 17, Διευθυντής 

Οικονομικών Υπηρεσιών, Εκτελεστικό Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, 

 

υπό την ως άνω ιδιότητά μας,  και ο τρίτος από εμάς ειδικώς προς τούτο ορισθείς  από το Διοικητικό Συμβούλιο της 

Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία «ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΝΩΝΥΜΗ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΚΑΙ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ ΟΡΓΑΝΩΜΕΝΗΣ ΔΟΜΗΣΗΣ» (εφεξής καλούμενη για λόγους συντομίας ως «Εταιρεία» ή «ΒΕΤΑΝΕΤ»), 

δηλώνουμε και βεβαιώνουμε με την παρούσα ότι εξ όσων γνωρίζουμε: 

 

• οι εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της εταιρείας ΒΕΤΑΝΕΤ Α.Β.Ε.Ε. για την περίοδο 1/1-30/6/2007, οι 

οποίες καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα λογιστικά πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία 

του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα της Εταιρείας, καθώς και των 

επιχειρήσεων που περιλαμβάνονται  στην ενοποίηση  εκλαμβανομένων ως σύνολο,  σύμφωνα με τα οριζόμενα 

στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν. 3556/2007  

• η εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας για την περίοδο 1/1-30/6/2007, απεικονίζει κατά 

τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει των οριζομένων του άρθρου 5, παρ. 6 του Ν. 3556/2007 
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• Στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνονται οι ακόλουθες Εταιρείες και Κοινοπραξίες : 

 

Επωνυμία Έδρα Χώρα Μέθοδος 
ενοποίησης 

Ποσοστό 
Συμμετοχής 

Ανέλεγκτες 
φορολογικά 
χρήσεις 

ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΑΔΑ ─ Μητρική 2007 

ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΑΔΑ Ολική  100% 2007 

ΣΥΠΡΟ ΑΒΕΕ ΛΑΡΙΣΑ ΕΛΛΑΔΑ Καθαρή θέση 25% 
2003,2004, 2005, 

2006 

ΜΑΡΙΝΕΣ ΡΟΔΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ 
ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΩΝ Α.Ε.Ε. ΡΟΔΟΣ ΕΛΛΑΔΑ 

Νεοσύστατη (Δεν 
ενοποιείται) 

45% (Άμεση) και 10% 
(Έμμεση μέσω 
ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ) Νεοσύστατη 

Κ/Ξ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΑΔΑ Καθαρή θέση 25% (Άμεση) 
2003, 2004, 2005, 

2006 
Κ/Ξ ΕΔΡΑΣΗ ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΑΤΕ JP ΑΒΑΞ 
ΑΕ ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ ΑΤΟΜΟΝ ΑΤΕ 
ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΤΕ ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΑΔΑ Καθαρή θέση 

25% (Έμμεση μέσω 
ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ) 

2003, 2004, 2005, 
2006 

Κ/Ξ ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ ΟΔΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΑΔΑ Καθαρή θέση 
70% (Έμμεση μέσω 

ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ) 
2002, 2003, 2004, 

2005, 2006 
Κ/Ξ ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ JOP ERGOTECH 
ATALEZA LTD ΛΕΜΕΣΣΟΣ ΚΥΠΡΟΣ Καθαρή θέση 

89% (Έμμεση μέσω 
ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ) 2006 

Κ/Ξ ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ ΕΔΡΑΣΗ 
ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΑΤΕ  ΑΘΗΝΑ ΕΛΛΑΔΑ Καθαρή θέση 50% (Άμεση) 2007 

 

 

 

Κηφισιά 28 Αυγούστου 2007 

Οι βεβαιούντες,  

 

 

 

 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ                                                                 ΤΑ ΜΕΛΗ ΤΟΥ ΔΣ                    

                                                                 

 

 

Δρ. ΚΩΝ/ΝΟΣ ΖΑΒΛΙΑΡΗΣ                     ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΖΑΒΛΙΑΡΗΣ                        ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ ΝΙΑΝΙΑΚΟΥΔΗΣ 

    Α.Δ.Τ. ΑΕ 011360                                      Α.Δ.Τ. Κ 344535                                             Α.Δ.Τ. Ξ 312802 
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Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου της ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ για τη περίοδο 1/1/2007- 30/6/2007 

 
 
Η παρούσα Έκθεση  του Διοικητικού Συμβουλίου  που ακολουθεί, αφορά στην χρονική περίοδο Α’ εξαμήνου της 

τρέχουσας χρήσεως 2007 (1/1-30/6/2007), συντάχθηκε και είναι εναρμονισμένη με τις σχετικές διατάξεις του Νόμου 

3556/2007 (ΦΕΚ 91Α /30.4.2007) και τις επ’ αυτού εκδοθείσες εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. 

Η παρούσα έκθεση εμπεριέχει κατά τρόπο ευσύνοπτο, πλην όμως ουσιαστικό και πλήρη όλες τις σημαντικές επιμέρους 

θεματικές ενότητες, οι οποίες είναι απαραίτητες, με βάση το ως άνω νομοθετικό πλαίσιο και απεικονίζει με τρόπο αληθή 

όλες τις σχετικές αναγκαίες κατά νόμο πληροφορίες, προκειμένου να εξαχθεί μια ουσιαστική και εμπεριστατωμένη 

ενημέρωση για την δραστηριότητα κατά την εν λόγω χρονική περίοδο της εταιρείας ΒΕΤΑΝΕΤ Α.Β.Ε.Ε. (εφεξής 

καλούμενη για λόγους συντομίας ως «Εταιρεία» ή «ΒΕΤΑΝΕΤ»), όσο και του Ομίλου ΒΕΤΑΝΕΤ, στην ευρεία έννοια του 

οποίου  περιλαμβάνονται πλην της Εταιρείας και οι ακόλουθες εταιρείες :  

Α. η τεχνική-κατασκευαστική εταιρεία ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ, που εδρεύει στην Κηφισιά Αττικής (οδός Αυγής 53 και Ποταμού), 

στην οποία η εταιρεία συμμετέχει με ποσοστό 100%. Σημειώνεται εν προκειμένω ότι σύμφωνα  με τις αποφάσεις της 

Ετήσιας  Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της ΒΕΤΑΝΕΤ,  ενεκρίθη η μεταβίβαση του πλειοψηφικού 

ποσοστού συμμετοχής (51%) στην ως άνω εταιρεία. Ήδη οι διαδικασίες που αφορούν στην εν λόγω μεταβίβαση έχουν 

ξεκινήσει και ευρίσκονται  σε πλήρη εξέλιξη νομικός , οικονομικός και επιχειρηματικός έλεγχος της θυγατρικής εταιρείας 

από τους υποψηφίους αγοραστές του ως άνω πλειοψηφικού ποσοστού συμμετοχής, οι οποίοι δεν έχουν ακόμη 

ολοκληρωθεί.  

 Β. η βιομηχανική εταιρεία ΣΥΠΡΟ ΑΒΕΕ , στην οποία η εταιρεία συμμετέχει με ποσοστό 25%  

Γ.  η εταιρεία ΜΑΡΙΝΕΣ ΡΟΔΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΩΝ Α.Ε.Ε., που εδρεύει στην Ρόδο, στην 

οποία η εταιρεία απέκτησε εντός του υπό κρίση εξαμήνου συμμετοχή και συμμετέχει σε αυτήν με ποσοστό 45% . 

Σημειώνεται ότι η εν λόγω εταιρεία είναι νεοσύστατη και διανύει την πρώτη  υπερδωδεκάμηνη εταιρική της χρήση  

 

Η παρούσα Έκθεση συντάχθηκε σύμφωνα με τους όρους και προϋποθέσεις του άρθρου 5 του Ν. 3556/2007, συνοδεύει 

τις εξαμηνιαίες οικονομικές καταστάσεις της αυτής περιόδου (1/1-30/6/2007) και περιλαμβάνεται αυτούσια μαζί με τις εν 

λόγω οικονομικές καταστάσεις και τις δηλώσεις των μελών του Δ.Σ. στην εξαμηνιαία οικονομική έκθεση που αφορά στο 

πρώτο εξάμηνο της χρήσεως 2007. 

Ακολουθεί η παράθεση και το περιεχόμενο των επιμέρους θεματικών ενοτήτων της Εκθέσεως.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Κηφισιά , Αύγουστος 2007 
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ΘΕΜΑΤΙΚΕΣ ΕΝΟΤΗΤΕΣ 
 

 

1. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1/1-30/6/2007 

 

1.1. Ανάληψη νέων σημαντικών έργων  

1.2. Έγκριση Υπαγωγής νέας επένδυσης στον Αναπτυξιακό Νόμο 3299/2004  

1.3. Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων  

1.4. Αναδιάρθρωση των Συμμετοχών της Εταιρείας 

 

2. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Β’ ΕΞΑΜΗΝΟ 2007 

 

2.1. Πιστωτικός κίνδυνος 

2.2. Κίνδυνος ρευστότητας 

2.3. Κίνδυνος λόγω μεταβολών των επιτοκίων 

2.4. Συναλλαγματικός κίνδυνος 

2.5. Κίνδυνος μείωσης της ζήτησης λόγω της γενικότερης καταναλωτικής ύφεσης  

 

3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ  

 

3.1. Συναλλαγές με συνδεδεμένα νομικά πρόσωπα 

3.2. Συναλλαγές με συνδεδεμένα φυσικά πρόσωπα 
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1. ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 1/1-30/6/2007 
 
 

Τα σημαντικότερα γεγονότα του Α΄ εξαμήνου 2007 καθώς και η επίδρασή τους στις οικονομικές καταστάσεις της 

περιόδου 1/1-30/6/2007 είναι τα ακόλουθα: 

 
1.1 ΑΝΑΛΗΨΗ ΝΕΩΝ ΣΗΜΑΝΤΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ 
 

• Τα αναληφθέντα έργα κατά την περίοδο 1/1-30/6/2007 κάλυψαν σχεδόν όλους του βασικούς τομείς 

δραστηριοτήτων της ΒΕΤΑΝΕΤ και του Ομίλου (κατοικίες, βιομηχανικά κτίρια, έργα υποδομής κλπ.). Εξ’ αυτών, το 

μεγαλύτερο ποσοστό του κύκλου εργασιών στη συγκεκριμένη περίοδο προήλθε από τον τομέα των ιδιωτικών έργων, 

ενώ το υπόλοιπο από τον τομέα των δημοσίων έργων. 

• Στα μεγάλα ιδιωτικά έργα αυτά εντάσσονται σημαντικά νέα έργα όπως:  

Η κατασκευή της Β’  φάσης της νέας μονάδας της εταιρείας UNILOG S.A. στο Μαρκόπουλο Αττικής, η κατασκευή της Β’  

φάσης του νέου κτιριακού συγκροτήματος της εταιρείας ΠΛΑΙΣΙΟ Α.Ε. στη Μαγούλα Αττικής, η κατασκευή των νέων 

κτιριακών εγκαταστάσεων της εταιρείας PHARMATHEN INTERNATIONAL Α.Β.Ε.Ε. στο ΒΙΟ.ΠΑ Σαππών του Ν. 

Ροδόπης, η κατασκευή της νέας βιομηχανικής μονάδας της εταιρείας ΠΑΛΙΡΡΟΙΑ Α.Ε. στα Πολιτικά Ευβοίας, κλπ. 

 

1.2 ΕΓΚΡΙΣΗ ΥΠΑΓΩΓΗΣ ΝΕΑΣ ΕΠΕΝΔΥΣΗΣ ΣΤΟΝ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΟ ΝΟΜΟ 3299/2004 

 

Με την απόφαση με αριθμό 35805/ΥΠΕ/4/00613/Ε/Ν.3299/2004  του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, 

εγκρίθηκε το νέο διετές επενδυτικό πρόγραμμα ποσού 5,96 εκ. Ευρώ. Επί του ανωτέρω ποσού του επενδυτικού 

προγράμματος, προβλέπεται επιχορήγηση 35%, βάσει του Ν 3299/2004, ύψους 1,82 εκ. Ευρώ και ποσό επιδότησης 

χρηματοδοτικής μίσθωσης 0,268 εκ. Ευρώ. 

Το εγκριθέν επενδυτικό πρόγραμμα περιλαμβάνει επιχορηγούμενες δαπάνες που αφορούν αφενός μεν σε συμβατικές 

επενδύσεις (κτιριακά, μηχανολογικός και λοιπός εξοπλισμός, ειδικές εγκαταστάσεις, μεταφορικά μέσα, διαμόρφωση 

περιβάλλοντος χώρου και έργα υποδομής) και αφετέρου σε επενδύσεις χρηματοδοτικής μίσθωσης και ειδικότερα σε  

αγορά νέου μηχανολογικού εξοπλισμού, μέσω του οποίου όπως έχει αποδειχθεί βελτιώνεται ραγδαία η αποδοτικότητα 

των παραγομένων στοιχείων. 

Με την ολοκλήρωση του ανωτέρω επενδυτικού προγράμματος, η Εταιρεία εκτιμά ότι θα βελτιώσει ακόμη περισσότερο τη 

παραγωγική δυναμικότητα, την λειτουργική αποδοτικότητα των προϊόντων της και τις εν γένει οργανωτικές της 

υποδομές, με παράλληλη βελτίωση της ανταγωνιστικότητάς της μέσω και της μείωσης  του αντίστοιχου κόστους 

παραγωγής, με στόχο αφενός μεν τη διεύρυνση της γκάμας των παραγόμενων προϊόντων, αφετέρου δε την περαιτέρω 

κάλυψη των μελλοντικών αναγκών της αγοράς, εντός και εκτός Ελλάδος και συνακόλουθα την ενίσχυση του μεριδίου της 

στην αγορά . 

 

1.3 ΕΤΗΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ 

 

Την Τετάρτη 20 Ιουνίου 2007 πραγματοποιήθηκε στην αίθουσα PACIFIC I,II του ξενοδοχείου N.J.V. ATHENS PLAZA 

(Πλατεία Συντάγματος, Αθήνα), η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της Εταιρείας. Η Ετήσια Τακτική Γενική 

Συνέλευση  συνεδρίασε με απαρτία 67,11% περίπου του καταβεβλημένου μετοχικού κεφαλαίου  και ειδικότερα σε αυτήν  

παρευρέθησαν αυτοπροσώπως ή δι΄ αντιπροσώπου μέτοχοι οι οποίοι αντιπροσωπεύουν το ποσοστό 67,11% του 

μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας (9.092.571 μετοχές σε σύνολο 13.547.835 μετοχών) και έλαβε ομόφωνα τις εξής 

αποφάσεις:  
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• Ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί την Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, η οποία περιλαμβάνεται εξ 

ολοκλήρου στο Πρακτικό του Διοικητικού Συμβουλίου της εταιρείας της 27ης Μαρτίου 2007 καθώς και την από 29 

Μαρτίου του 2007 έκθεση ελέγχου του Ορκωτού Ελεγκτή – Λογιστή της εταιρείας  κ  Γεωργίου Κασιμάτη, 

• Ενέκρινε ομόφωνα τις  Ετήσιες Οικονομικές Καταστάσεις (εταιρικές και ενοποιημένες)  της εταιρικής χρήσης 

2006 στην μορφή που έχουν συνταχθεί και δημοσιευθεί .  

• Ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί την  διανομή μερίσματος 0,10 Ευρώ ανά μετοχή της εταιρείας εκ των κερδών 

της εταιρικής χρήσης 2006, δηλαδή την διανομή συνολικά μερίσματος ύψους 1.354.783,5 Ευρώ. Δικαιούχοι είσπραξης 

του ως άνω μερίσματος ήταν  οι κάτοχοι μετοχών της εταιρείας κατά το πέρας της συνεδρίασης του ΧΑ της 1ης 

Αυγούστου 2007. Από την 2α Αυγούστου 2007, ημέρα Πέμπτη οι μετοχές της εταιρείας διαπραγματεύονται στο ΧΑ χωρίς 

το δικαίωμα μερίσματος για τη χρήση του 2006. Η πληρωμή του μερίσματος της χρήσης 2006  ξεκίνησε  την 9η 

Αυγούστου 2007, ημέρα Πέμπτη μέσω της  Τράπεζας EFG EUROBANK Ergasias A.E. 

• Απήλλαξε ομόφωνα και παμψηφεί τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τους ελεγκτές της Εταιρείας από 

κάθε ευθύνη αποζημίωσης για τα πεπραγμένα και την διαχείριση της κλειόμενης εταιρικής χρήσης 2006 (1.1.2006-

31.12.2006). 

• Ενέκρινε ομόφωνα τις αμοιβές  των μελών του Διοικητικού Συμβουλίου που κατεβλήθησαν στην διάρκεια της 

χρήσεως 2006 και προενέκρινε τις αμοιβές των μελών του ΔΣ (εκτελεστικών και μη) δια την χρήση 2007 και μέχρι την 

επόμενη ετήσια τακτική Γενική Συνέλευση. 

• Εξέλεξε ομόφωνα ως ελεγκτές  της χρήσεως 2007 για τον έλεγχο των ετησίων, εξαμηνιαίων (εταιρικών και 

ενοποιημένων) Οικονομικών Καταστάσεων της εταιρείας , τα ακόλουθα μέλη της εγγεγραμμένης στο Μητρώο Ορκωτών  

Ελεγκτών ελεγκτικής εταιρείας PKF ΕΥΡΩΕΛΕΓΚΤΙΚΗ Α.Ε. και συγκεκριμένα : α) τακτικός ελεγκτής ο ορκωτός ελεγκτής-

λογιστής κ.κ. Γεώργιος Κασιμάτης του Παναγιώτη με αριθμό Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 10841 και β)  αναπληρωματικός ο 

ορκωτός ελεγκτής - λογιστής κ. Δήμος Πιτέλης του Νικολάου με Αριθμό Μητρώου Σ.Ο.Ε.Λ. 14481 και καθόρισε την 

αμοιβή τους. 

• Χορήγησε ομόφωνα και παμψηφεί άδεια προς τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και τους Διευθυντές της 

Εταιρείας να διενεργούν πράξεις για λογαριασμό τρίτων υπαγόμενες σε κάποιον από τους επιδιωκόμενους από την 

εταιρεία σκοπούς, κατά το άρθρο 23 § 1 του Κ.Ν. 2190/1920 καθώς και να συμμετέχουν σε Διοικητικά Συμβούλια ή στην 

Διεύθυνση Εταιρειών  του Ομίλου που επιδιώκουν όμοιους ή παρεμφερείς σκοπούς. 

• Ενέκρινε ομόφωνα το πρόγραμμα αγοράς ιδίων μετοχών, σύμφωνα με το άρθρο 16 παρ. 5επ του κ.ν. 

2190/1920,  από το οποίο προβλέπεται η δυνατότητα της Εταιρείας για αγορά ιδίων μετοχών μέχρι ποσοστού (7,38%) 

του συνολικού αριθμού των μετοχών της, ήτοι 1.000.000 κοινές ονομαστικές μετοχές, με κατώτατη τιμή αγοράς (1,0) 

Ευρώ και ανώτατη τιμή αγοράς (6,0) Ευρώ, ανά μετοχή και για το χρονικό διάστημα από των επομένων 12 μηνών από 

την ημερομηνία λήψεως της παρούσας αποφάσεως. 

• Ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί την διεύρυνση και επέκταση του σκοπού της Εταιρείας και την συνακόλουθη 

τροποποίηση του άρθρου 4 του Καταστατικού της Εταιρείας εις τρόπον ώστε να δύναται η εταιρεία ν΄ αξιοποιήσει ιδίως 

το μη  παραγωγικό τμήμα του ακινήτου της στην ΒΙ.ΠΕ. Κομοτηνής, στον τομέα των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας με 

την πιθανή εγκατάσταση σχετικού φωτοβολταϊκού σταθμού.  

Η ως άνω διεύρυνση δεν συνιστά, ούτε αποτελεί σε καμία περίπτωση μεταβολή των υφισταμένων δραστηριοτήτων της 

εταιρείας ούτε συνεπάγεται την προσθήκη νέων δραστηριοτήτων, οι οποίες να εκτιμάται ότι θα διαφοροποιούν σημαντικά 

την τρέχουσα οικονομική κατάσταση της εταιρείας αλλά αντιθέτως αποτελεί κατ΄ ουσία μια πληρέστερη και 

επικαιροποιημένη αναδιατύπωση του εταιρικού σκοπού της εταιρείας. 

• Ενέκρινε ομόφωνα και παμψηφεί την μεταβίβαση του πλειοψηφικού ποσοστού συμμετοχής που κατέχει η 

εταιρεία στην θυγατρική τεχνική-κατασκευαστική  εταιρεία με την επωνυμία  «ΕΚΑΤ ΕΤΑΝ ΑΤΕ» και παρείχε προς το 

Διοικητικό Συμβούλιο τις σχετικές εξουσιοδοτήσεις προς άμεση υλοποίηση της διαδικασίας της ως άνω μεταβιβάσεως. 
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1.4 ΑΝΑΔΙΑΡΘΡΩΣΗ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ  

 

Στα πλαίσια του σχεδιασμού της  Διοίκησης της Εταιρείας, ο οποίος περιλαμβάνει  την αναθεώρηση  και την 

επαναξιολόγηση της  γενικότερης επενδυτικής της πολιτικής στον τομέα των συμμετοχών της σε λοιπές επιχειρήσεις, με 

κύριο στόχο την αποδοτικότερη αξιοποίηση των κεφαλαίων της, η Εταιρεία :  

Α. απέκτησε δι΄ αγοράς από την θυγατρική της εταιρεία ποσοστό 45% του κεφαλαίου και δικαιωμάτων ψήφου της 

Ανώνυμης Εταιρείας με την επωνυμία  «ΜΑΡΙΝΕΣ ΡΟΔΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ».  

Η εν λόγω εταιρεία (ΜΑΡΙΝΕΣ ΡΟΔΟΥ Α.Ε.) εδρεύει στην Ρόδο, συνεστήθη στην διάρκεια του έτους 2006 και 

δραστηριοποιείται κυρίως στον τομέα της ανάπτυξης, μελέτης, κατασκευής, λειτουργίας, συντήρηση, διαχείριση και εν 

γένει αξιοποίησης  λιμένων, μαρίνων και κάθε είδους θαλάσσιων εγκαταστάσεων, ενώ πρόσφατα ολοκληρώθηκε  στην 

εν λόγω εταιρεία αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου με καταβολή μετρητών, μέσω της οποίας αυξήσεως θα 

χρηματοδοτηθεί το επενδυτικό πρόγραμμα της εταιρείας, με βάση και τις σχετικές δεσμεύσεις που έχουν αναληφθεί 

έναντι του Δήμου Ροδίων. 

Β. Αποφάσισε την μεταβίβαση του πλειοψηφικού ποσοστού συμμετοχής (51%)  που κατέχει η εταιρεία στην θυγατρική 

τεχνική-κατασκευαστική  εταιρεία με την επωνυμία  «ΕΚΑΤ ΕΤΑΝ ΑΤΕ», της εν λόγω αποφάσεως ληφθείσης λόγω της 

σπουδαιότητας αυτής από την Τακτική Γενική Συνέλευση των μετόχων της. Ήδη σε εκτέλεση της εν λόγω αποφάσεως 

της Γενικής Συνέλευσης το Διοικητικό Συμβούλιο της εταιρείας που έχει εξουσιοδοτηθεί σχετικώς ευρίσκεται σε 

προχωρημένο στάδιο διαπραγματεύσεων, με σκοπό να ολοκληρωθεί και από τυπικής-διαδικαστικής απόψεως η 

μεταβίβαση εντός του αμέσως προσεχούς χρονικού διαστήματος.  

 

2. ΚΥΡΙΟΤΕΡΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ ΚΑΙ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Β΄ ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΟΥ 2007 
 

2.1     ΠΙΣΤΩΤΙΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ 

Η ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ δεν έχει σημαντικές συγκεντρώσεις πιστωτικού κινδύνου. Οι πωλήσεις γίνονται σε μεγάλο ποσοστό 

κυρίως σε ιδιώτες πελάτες με μειωμένο βαθμό απωλειών. Η Εταιρεία εφαρμόζει εξάλλου πολιτικές οι οποίες 

εξασφαλίζουν ότι οι πωλήσεις της πραγματοποιούνται σε πελάτες με ελεγμένη από πλευράς φερεγγυότητας 

πιστοληπτικής ικανότητας. Η συγκέντρωση πιστωτικού κινδύνου αντιμετωπίζεται με την συνεχή και συστηματική 

παρακολούθηση της οικονομικής κατάστασης των πελατών και με την άμεση κάλυψη των απαιτήσεων με αξιόγραφα 

καθώς και την λήψη σχετικών εγγυήσεων. 

 
2.2 ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΡΕΥΣΤΟΤΗΤΑΣ 
 
Ο Όμιλος, μέσω των συνεργαζόμενων τραπεζών, με τις οποίες η συνεργασία μέχρι σήμερα είναι άριστη, εξασφαλίζει τα 

αναγκαία όρια χρηματοδότησης για την κάλυψη των αναγκών λειτουργίας και δραστηριότητάς του. Παράλληλα, ο Όμιλος,  

χάρη στην τεχνογνωσία που έχει αναπτύξει, χρησιμοποιεί ειδικά χρηματοοικονομικά εργαλεία (leasing, factoring) για 

ειδικά θέματα χρηματοδότησης (π.χ. αγορά εξοπλισμού) που συμβάλλουν στην ενίσχυση της ρευστότητας. Επιπλέον, η 

διασπορά της δραστηριότητας σε μεγάλο πλήθος έργων κυρίως του ιδιωτικού τομέα περιορίζει σημαντικά τους 

αντίστοιχους κινδύνους. 

Οι υπάρχουσες διαθέσιμες τραπεζικές πιστώσεις προς τον Όμιλο είναι επαρκείς ώστε να αντιμετωπιστεί οποιαδήποτε 

πιθανή έλλειψη ταμειακών διαθεσίμων. Σε κάθε όμως περίπτωση  και ενόψει του γεγονότος ότι οι συνθήκες που έχουν 

δημιουργηθεί στην αγορά που δραστηριοποιείται η εταιρεία (μακροχρόνιες πιστώσεις αναφορικά με την καταβολή 

ανταλλάγματος  εκτελεσθέντων έργων, εκπτώσεις κλπ) συνθήκες που καθιστούν αναγκαία, έστω και βραχυπρόθεσμα 

την χρήση των ως άνω ορίων και εργαλείων, η εταιρεία εξετάζει και διερευνά κάθε πρόταση αναφορικά με την 

αποτελεσματικότερη αντιμετώπιση του εν λόγω κινδύνου και στο πλαίσιο αυτό εντάσσεται και η προσφάτως ληφθείσα 
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απόφαση του Δ.Σ. περί προσκλήσεως της  Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της Εταιρείας με αντικείμενο την 

αύξηση του μετοχικού κεφαλαίου της εταιρείας με καταβολή μετρητών.  

 
 
2.3 ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΛΟΓΩ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΤΩΝ ΕΠΙΤΟΚΙΩΝ 
 
Ο Όμιλος εκτίθεται σε κινδύνους ταμειακών ροών και ειδικότερα σε κινδύνους συνδεόμενους με μια ενδεχόμενη 

μελλοντική μεταβολή των κυμαινόμενων επιτοκίων, η οποία ενδέχεται να διαφοροποιήσει θετικά ή αρνητικά τις ταμειακές 

εισροές ή / και εκροές που συνδέονται με περιουσιακά στοιχεία ή / και υποχρεώσεις του Ομίλου.  

Πολιτική του Ομίλου είναι προς το παρόν να διατηρεί το ύψος του συνολικού δανεισμού  σε μεταβλητό επιτόκιο και να 

επεμβαίνει διορθωτικά όποτε απαιτείται και παράλληλα ν’ αποφεύγει την έκθεση σε περαιτέρω δανειοδότηση .  

Παράλληλα για μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις (π.χ. κοινό Ομολογιακό Δάνειο), έχουν συναφθεί ειδικά συμφωνητικά για 

εξασφάλιση έναντι επιτοκιακού κινδύνου (hedging).  

 

2.4    ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑΤΙΚΟΣ ΚΙΝΔΥΝΟΣ  
 

Η έκθεση σε συναλλαγματικούς κινδύνους αξιολογείται από ανύπαρκτη έως εξαιρετικά χαμηλή για την Εταιρεία αφενός 

μεν διότι όλες οι συναλλαγές διενεργούνται σε Ευρώ, αφετέρου δε διότι δεν υπάρχουν δανειακές υποχρεώσεις σε έτερο 

πλην του Ευρώ νόμισμα. Η Διοίκηση της Εταιρείας παρακολουθεί διαρκώς τους τυχόν συναλλαγματικούς κινδύνους που 

ενδέχεται να προκύψουν και αξιολογεί την ανάγκη λήψης σχετικών μέτρων, πάντως σε κάθε περίπτωση και αναφορικά 

με το δεύτερο  εξάμηνο της τρέχουσας χρήσεως 2007 τέτοιος κίνδυνος δεν είναι ορατός.  

 

2.5     ΚΙΝΔΥΝΟΣ ΜΕΙΩΣΗΣ ΤΗΣ ΖΗΤΗΣΗΣ ΛΟΓΩ ΤΗΣ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΗΣ ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΗΣ ΥΦΕΣΗΣ 
 
Ο ως άνω κίνδυνος αξιολογείται ως χαμηλός για την Εταιρεία , δεδομένου ότι τα προϊόντα τα οποία εμπορεύεται σε ένα 

μικρό και σε κάθε περίπτωση ελεγχόμενο βαθμό συνδέονται με την όποια ύφεση στην καταναλωτική ζήτηση . Και τούτο 

καθώς η διασπορά του πελατολογίου της Εταιρεία είναι ευρύτατη και παράλληλα ο Όμιλος λόγω της ανεπτυγμένης 

ευελιξίας και της προσαρμοστικότητας που τον διακρίνει, έχει την δυνατότητα να διεισδύει κατά περίπτωση σε νέους 

τομείς μεγαλύτερου ενδιαφέροντος και καλύτερων προοπτικών (όπως π.χ. μαρίνες )  

 

 
3. ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ 
 
Στην παρούσα ενότητα περιλαμβάνονται οι σημαντικότερες συναλλαγές και μεταβολές συναλλαγών μεταξύ της Εταιρείας 

και του Ομίλου και κάθε συνδεδεμένου προσώπου, όπως αυτό ορίζεται βάσει του  Δ.Λ.Π. 24, οι οποίες 

πραγματοποιήθηκαν κατά την περίοδο 1/1-30/6/2007 και θα μπορούσαν να έχουν ουσιαστικές συνέπειες, ή επηρέασαν 

ουσιαστικά τη χρηματοοικονομική θέση ή τις επιδόσεις της Εταιρείας και του Ομίλου κατά την παραπάνω χρονική 

περίοδο.  

Η αναφορά στις παραπάνω συναλλαγές που ακολουθεί, περιλαμβάνει τα εξής στοιχεία: 

• Το ποσό των  συναλλαγών για την περίοδο 1/1-30/6/2007 

• Το ανεξόφλητο υπόλοιπο των συναλλαγών στις 30/6/2007 

• Την φύση της σχέσεως του συνδεδεμένου προσώπου με τον εκδότη και 

• Πληροφοριακά στοιχεία για τις συναλλαγές, απαραίτητα για τη κατανόηση της οικονομικής θέσης της Εταιρείας, 

μόνον εφόσον οι εν λόγω συναλλαγές είναι ουσιώδεις και δεν έχουν πραγματοποιηθεί υπό τους συνήθεις όρους 

της αγοράς. 
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Αναλυτικότερα οι συναλλαγές έχουν ως εξής:  

  

3.1 ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΝΟΜΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

 

(α) Πωλήσεις - αγορές αγαθών και υπηρεσιών 
 
Οι πωλήσεις της εταιρείας προς συνδεδεμένα μέρη κατά την περίοδο 1/1 – 30/6/2007 ανέρχονται σε 1.461 χιλ. Ευρώ  

(1/1 – 30/6/2006: 143 χιλ. Ευρώ). Δεν υπήρχαν κατά την συγκεκριμένη περίοδο αγορές από συνδεδεμένα μέρη.  

(β) Υπόλοιπα τέλους χρήσης 
 

Όμιλος Εταιρεία (ποσά σε χιλ. Ευρώ) 30/6/2007 31/12/2006 30/6/07 31/12/06 
Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη      

• Θυγατρικές 0 0 5.045 4.873 
• Κοινοπραξίες 6.329 7.738 3.543 3.503 

Σύνολο 6.329 7.738 8.588 8.376 
 
 
 
3.2 ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΦΥΣΙΚΑ ΠΡΟΣΩΠΑ 

 
(Ποσά σε χιλ €) 
 

Συνδεδεμένο Φυσικό 
πρόσωπο 

Ιδιότητα 
Συναλλαγές και 

Αμοιβές 

Ανεξόφλητο 
υπόλοιπο 
απαιτήσεων 

Ανεξόφλητο 
υπόλοιπο 

υποχρεώσεων 

Κωνσταντίνος Ζαβλιάρης Πρόεδρος ΔΣ 30 0 0 

Ευάγγελος Ζαβλιάρης 
Αντιπρόεδρος ΔΣ & 

Διευθύνων Σύμβουλος 
30 0 0 

Χαράλαμπος Νιανιακούδης Οικονομικός Διευθυντής 15 0 0 

 

1. Δεν έχουν χορηγηθεί δάνεια σε μέλη του Δ.Σ. ή σε λοιπά διευθυντικά στελέχη της Εταιρείας (και τις οικογένειές τους). 

2. Τα ποσά που αναφέρονται στον ως άνω Πίνακα 3.2 αφορούν στο σύνολό τους αμοιβές που έχουν καταβληθεί προς 

τα διευθυντικά στελέχη και μέλη της διοίκησης της Εταιρείας κατά την εν λόγω χρονική περίοδο, με βάση και σχετικές 

αποφάσεις των Τακτικών Γενικών Συνελεύσεων των Μετόχων της Εταιρείας 

3. Πλην των ως άνω αμοιβών δεν υφίστανται άλλες συναλλαγές μεταξύ της Εταιρείας και των εν λόγω διευθυντικών 

στελεχών και μελών του Δ.Σ.  

4. Δεν υφίσταται οιαδήποτε συναλλαγή η οποία να έχει πραγματοποιηθεί εκτός και πέραν των συνήθων όρων της 

αγοράς.  

 
 

Κηφισιά, 28 Αυγούστου, 2007 

Το Δ.Σ. της Εταιρείας 
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Ισολογισμός 
 
 

Όμιλος Εταιρεία (ποσά σε χιλ. Ευρώ) 
30/6/2007 31/12/2006 30/6/2007 31/12/2006 

ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ     
Μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     
Ενσώματα πάγια 43.375 44.452 37.300 38.086 
Λοιπά άυλα περιουσιακά στοιχεία 57 296 53 291 
Άλλα χρηματοοικονομικά στοιχεία 118 118 111 112 
Επενδύσεις σε θυγατρικές 0 0 10.866 10.866 
Επενδύσεις σε συγγενείς 5.094 1.481 3.179 203 
 48.644 46.347 51.509 49.558 
Κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία     
Αποθέματα 5.990 5.155 5.990 5.155 
Πελάτες & λοιπές απαιτήσεις 57.713 44.320 26.701 17.361 
Προκαταβολές 13.191 8.909 5.184 4.956 
Παράγωγα 52 6 21 0 
Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 746 4.984 171 2.705 
 77.692 63.374 38.067 30.117 
ΣΥΝΟΛΟ ΠΕΡΙΟΥΣΙΑΚΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ 126.336 109.721 89.577 79.735 
     
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ     
Μετοχικό κεφάλαιο 8.671 8.671 8.671 8.671 
Υπέρ το άρτιο 7.430 7.430 7.431 7.431 
Λοιπά αποθεματικά 11.985 11.985 10.750 10.750 
Αποτελέσματα εις νέον 12.642 12.715 9.866 10.057 
 40.727 40.801 36.718 36.909 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ     
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις     
Προβλέψεις για παροχές σε εργαζόμενους  154 154 99 99 
Αναβαλλόμενες φορολογικές υποχρεώσεις 3.554 3.302 2.750 2.603 
Ομολογιακά Δάνεια 24.780 26.206 18.619 20.000 
Δάνεια 1.200 1.200 0 0 
Παράγωγα 0 0 0 18 
Υποχρεώσεις συμβάσεων χρηματοδοτικής 
μίσθωσης 844 231 623 0 
 30.532 31.093 22.091 22.720 
Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις     
Προμηθευτές & λοιπές υποχρεώσεις 20.999 13.504 12.413 7.061 
Βραχυπρόθεσμα δάνεια 26.363 17.610 12.046 7.905 
Μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις πληρωτέες στην 
επόμενη χρήση 6.103 5.899 5.209 4.704 
Υποχρεώσεις συμβάσεων χρηματοδοτικής 
μίσθωσης 145 21 125 0 
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις 1.467 793 975 436 
 55.077 37.827 30.768 20.106 
ΣΥΝΟΛΟ ΙΔΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ ΚΑΙ 
ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ 126.336 109.721 89.577 79.735 
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Κατάσταση αποτελεσμάτων 
 
 
Όμιλος 

 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 1/1 – 30/6/2007 1/1 – 30/6/2006 1/4 – 30/6/2007 1/4 – 30/6/2006 

Πωλήσεις 17.807 14.063 11.823 8.440 
Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 56 209 23 119 
Αναλώσεις πρώτων υλών και υλικών (3.649) (3.929) (2.002) (1.957) 
Παροχές σε εργαζομένους (1.597) (1.122) (1.006) (694) 
Δαπάνες αποσβέσεων - απομειώσεων (945) (767) (502) (433) 
Άλλα έξοδα εκμεταλλεύσεως (7.919) (5.236) (6.073) (3.551) 

Λειτουργικά κέρδη 3.753 3.218 2.263 1.924 
Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα (2.108) (1.200) (1.551) (862) 
Έσοδα από συγγενείς επιχειρήσεις 72 216 (38) (127) 
Κέρδη προ φόρων 1.716 2.234 674 936 
Φόρος εισοδήματος (435) (773) (197) (508) 
Καθαρά κέρδη περιόδου 1.281 1.461 476 428 
     
Κατανέμονται σε:     
Μετόχους εταιρείας 1.281 1.461 476 428 
Δικαιώματα μειοψηφίας 0 0 0 0 
Βασικά κέρδη ανά μετοχή (σε Ευρώ) 0,095 0,108 0,035 0,031 

 
Εταιρεία 

 
 

 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 1/1 – 30/6/2007 1/1 – 30/6/2006 1/4 – 30/6/2007 1/4 – 30/6/2006 

Πωλήσεις 11.874 9.737 7.576 5.875 
Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως 49 194 19 104 
Αναλώσεις πρώτων υλών και υλικών (3.199) (3.218) (1.843) (1.724) 
Παροχές σε εργαζομένους (922) (711) (645) (441) 
Δαπάνες αποσβέσεων - απομειώσεων (684) (513) (371) (283) 
Άλλα έξοδα εκμεταλλεύσεως (4.416) (3.309) (3.025) (2.247) 

Λειτουργικά κέρδη 2.702 2.180 1.711 1.284 
Χρηματοοικονομικά αποτελέσματα (1.326) (656) (983) (533) 
Έσοδα από συγγενείς επιχειρήσεις 72 125 (23) 80 
Κέρδη προ φόρων 1.447 1.649 705 831 
Φόρος εισοδήματος (283) (540) (98) (341) 
Καθαρά κέρδη περιόδου 1.164 1.109 607 490 
     
Κατανέμονται σε:     
Μετόχους εταιρείας 1.164 1.109 607 490 
Δικαιώματα μειοψηφίας 0 0 0 0 
Βασικά κέρδη ανά μετοχή (σε Ευρώ) 0,086 0,082 0,045 0,036 
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Κατάσταση ταμιακών ροών 
 

 
Όμιλος Εταιρεία 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 1/1 -
30/6/2007 

1/1-
30/6/2006 

1/1-
30/6/2007 

1/1-
30/6/2006 

Λειτουργικές δραστηριότητες      
Κέρδη προ φόρων 1.716 2.234 1.447 1.649 
Πλέον/(Μείον) προσαρμογές για:     
Αποσβέσεις 945 767 684 513 

Προβλέψεις 0 23 0 15 

Αποτελέσματα (έσοδα, έξοδα, κέρδη και ζημιές) επενδυτικής 
δραστηριότητας (54) (19) (38) (18) 

Μερίδιο αποτελέσματος σε συγγενείς εταιρείες (72) (216) (72) (125) 

Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 2.180 1.219 1.372 675 

Πιστωτικοί τόκοι (18) (1) (8) (1) 
Πλέον/Μείον μεταβολές λογαριασμών που σχετίζονται με τις 
λειτουργικές δραστηριότητες:     

Μείωση/(αύξηση) αποθεμάτων (835) 32 (835) 32 
Μείωση/(αύξηση) απαιτήσεων (14.581) (10.414) (8.538) (6.137) 
(Μείωση)/αύξηση υποχρεώσεων (πλην τραπεζών) 5.803 (1.367) 5.332 (2.422) 
Μείον:     
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα (1.774) (1.220) (966) (676) 
Καταβεβλημένοι φόροι (578) (408) (347) 0 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (7.267) (9.369) (1.967) (6.495) 

     
Επενδυτικές δραστηριότητες     
Αγορά ενσώματων και αϋλων παγίων περιουσιακών στοιχείων (949) (174) (914) (150) 
Μερίσματα εισπραχθέντα 72 0 72 0 
Τόκοι εισπραχθέντες 18 1 8 1 
Εισπράξεις (πληρωμές) από πώληση (αγορά) θυγατρικών, συγγενών 
κοινοπραξιών και λοιπών επενδύσεων (3.613) 0 (2.976) 0 
Πωλήσεις χρηματοοικονομικών στοιχείων σε εύλογη αξία 0 224 0 224 

Σύνολο εισροών/(εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (4.472) 51 (3.811) 75 

     
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες     
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 7.531 7.955 (3.264) 5.758 
Εξοφλήσεις υποχρεώσεων από χρηματοδοτικές μισθώσεις (31) 0 (21) 0 
Σύνολο εισροών/(εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες 
(γ) 7.500 7.955 3.244 5.758 

     
Καθαρή αύξηση/(μείωση) στα ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα 
περιόδου (α)+(β)+(γ) (4.239) (1.363) (2.534) (662) 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 4.984 2.261 2.705 1.536 

Ταμιακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 746 898 171 874 
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Κατάσταση μεταβολών καθαρής θέσης περιόδου 
 
 
Όμιλος 
 
 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεματικά 

Κέρδη εις 
νέον 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο 1/1/2006 6.193 9.907 12.052 11.228 39.381 

Έκδοση μετοχικού κεφαλαίου 2.477 (2.477)   0 

Κέρδη χρήσης 2006    2.775 2.775 

Μεταφορές   (67) 67 0 

Μέρισμα για το 2005    (1.355) (1.355) 

Υπόλοιπο 31/12/2006 8.671 7.430 11.985 12.715 40.801 

Έκδοση μετοχικού κεφαλαίου     0 

Αποτέλεσμα περιόδου 1/1-30/6/07    1.281 1.281 

Μέρισμα για το 2006    (1.355) (1.355 

Υπόλοιπο 30/6/2007 8.671 7.430 11.985 12.641 40.727 
 
 
Εταιρεία 
 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) Μετοχικό 
Κεφάλαιο 

Υπέρ το 
άρτιο 

Λοιπά 
Αποθεματικά 

Κέρδη εις 
νέον 

Σύνολο Ιδίων 
Κεφαλαίων 

Υπόλοιπο 1/1/2006 6.193 9.908 10.795 9.267 36.163 

Έκδοση μετοχικού κεφαλαίου 2.477 (2.477)   0 

Κέρδη χρήσης 2006    2.100 2.100 

Μεταφορές   (45) 45 0 

Μέρισμα για το 2005    (1.355) (1.355) 

Υπόλοιπο 31/12/2006 8.671 7.431 10.750 10.057 36.909 

Έκδοση μετοχικού κεφαλαίου     0 

Αποτέλεσμα περιόδου 1/1-30/6/07    1.164 1.164 

Μέρισμα για το 2006    (1.355) (1.355) 

Υπόλοιπο 30/6/2007 8.671 7.431 10.750 9.866 36.718 
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Σημειώσεις επί των Ενδιάμεσων Οικονομικών Καταστάσεων 
 
1. Γενικές Πληροφορίες 

Η εταιρεία BETANET ABEE δραστηριοποιείται στον τομέα της βιομηχανικής παραγωγής προκατασκευασμένων 

στοιχείων σκυροδέματος υψηλής αντοχής. Οι μετοχές της Εταιρείας διαπραγματεύονται στο Χρηματιστήριο Αθηνών από 

τις 12/7/2001. 

Η εταιρεία BETANET ABEE έχει την μορφή της Ανωνύμου Εταιρείας και η  έδρας της είναι στη διεύθυνση Αυγής 53 & 

Ποταμού, Κηφισιά. Η ηλεκτρονική διεύθυνση της εταιρείας είναι www.betanet.gr.  

Οι ενδιάμεσες (εξαμηνιαίες) οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Ομίλου εγκρίθηκαν από το Διοικητικό 

Συμβούλιο στην συνεδρίασή του  στις 28 Αυγούστου 2007.  

 

2. Βάση παρουσίασης των οικονομικών καταστάσεων  
Οι ενδιάμεσες (εξαμηνιαίες) οικονομικές καταστάσεις της Εταιρείας και του Ομίλου , που καλύπτουν την περίοδο από 1η 

Ιανουαρίου 2007 έως 30 Ιουνίου 2007, έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής 

Πληροφόρησης (ΔΠΧΠ) όπως έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και ειδικότερα σύμφωνα με τις διατάξεις του 

ΔΛΠ 34 «Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις». 

Οι ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν περιορισμένη πληροφόρηση σε σχέση με αυτές των 

ετήσιων οικονομικών καταστάσεων. Συνεπώς, οι συνημμένες ενδιάμεσες συνοπτικές οικονομικές καταστάσεις πρέπει να 

διαβάζονται σε συνδυασμό με τις τελευταίες δημοσιευθείσες ετήσιες οικονομικές καταστάσεις της 31η Δεκεμβρίου 2006.   

 
3. Βασικές λογιστικές αρχές 

Οι λογιστικές αρχές που χρησιμοποιήθηκαν για τη σύνταξη των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων του πρώτου 

εξαμήνου 2007, είναι σύμφωνες με αυτές που ακολουθήθηκαν  κατά τη σύνταξη των οικονομικών καταστάσεων των 

προηγούμενων χρήσεων καθώς και όλων των ενδιάμεσων οικονομικών καταστάσεων που έχουν συνταχθεί σύμφωνα με 

τα  Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (ΔΛΠ). 

 
4. Δομή του Ομίλου και μέθοδος ενοποίησης εταιρειών 
 
Στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις, εκτός από τη μητρική εταιρεία, περιλαμβάνονται και οι κάτωθι επιχειρήσεις – 

κοινοπραξίες: 

 
Επωνυμία Έδρα Συμμετοχή Μέθοδος ενοποίησης 
ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ Ελλάδα Μητρική - 
ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ Ελλάδα 100%  Ολική 
ΣΥΠΡΟ ΑΒΕΕ Ελλάδα 25% Καθαρή θέση 

ΜΑΡΙΝΕΣ ΡΟΔΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ 
ΜΑΡΙΝΩΝ Α.Ε.Ε. 

Ελλάδα 45% (Άμεση) και 10% 
(Έμμεση) Νεοσύστατη (δεν ενοποιείται) 

Κ/Ξ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ Ελλάδα 25% (συγγενής) Καθαρή θέση 
Κ/Ξ ΕΔΡΑΣΗ ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΑΤΕ JP ΑΒΑΞ ΑΕ ΕΚΑΤ-
ΕΤΑΝ ΑΤΕ ΑΤΟΜΟΝ ΑΤΕ ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΤΕ Ελλάδα 25% (έμμεση) Καθαρή θέση 

Κ/Ξ ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ ΟΔΟΜΗΧΑΝΙΚΗ Ελλάδα 70% (έμμεση) Καθαρή θέση 
Κ/Ξ ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ JOP ERGOTECH ATALEZA LTD Κύπρος 89% (έμμεση) Καθαρή θέση 
Κ/Ξ ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ ΕΔΡΑΣΗ ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΑΤΕ Ελλάδα 50% (άμεση) Καθαρή θέση 
 
 
Σημειώνεται και εφιστάται η προσοχή  εν προκειμένω ότι στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις:  
 
Α)  Η εταιρεία ενσωματώνει  στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις της εν λόγω περιόδου την ΕΚΑΤ ΕΤΑΝ ΑΤΕ με 

την μέθοδο της ολικής ενσωμάτωσης . Πρέπει όμως να ληφθεί υπόψιν  εν προκειμένω ότι σύμφωνα  με τις αποφάσεις 

της Ετήσιας  Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων της ΒΕΤΑΝΕΤ ,  ενεκρίθη η μεταβίβαση του πλειοψηφικού 
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ποσοστού συμμετοχής (51%) στην ως άνω εταιρεία. Ήδη οι διαδικασίες που αφορούν στην εν λόγω μεταβίβαση έχουν 

ξεκινήσει και ευρίσκονται  σε πλήρη εξέλιξη νομικός , οικονομικός και επιχειρηματικός έλεγχος της θυγατρικής εταιρείας 

από τους υποψηφίους αγοραστές του ως άνω πλειοψηφικού ποσοστού συμμετοχής, οι οποίοι δεν έχουν ακόμη 

ολοκληρωθεί    

 

Β) Τον μήνα Ιούνιο του έτους 2007 η ΒΕΤΑΝΕΤ προχώρησε στην απόκτηση με αγορά, συνολικού ποσοστού 

συμμετοχής 45% στην Ανώνυμη Εταιρεία με την επωνυμία ««ΜΑΡΙΝΕΣ ΡΟΔΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ 

ΜΑΡΙΝΩΝ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ», και παράλληλα άσκησε το σύνολο των δικαιωμάτων προτίμησής της   (ως 

προς το σύνολο της συμμετοχής , ήτοι 45%) σε Αύξηση Μετοχικού Κεφαλαίου ύψους 6,5 εκ Ευρώ που πραγματοποίησε 

η εν λόγω εταιρεία. Σημειώνεται ότι η εν λόγω εταιρεία είναι νεοσύστατη και διανύει την πρώτη  υπερδωδεκάμηνη 

εταιρική της χρήση  και συνακόλουθα για τον λόγο αυτό δεν ενσωματώνεται στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις.  

 

Γ) Η Κοινοπραξία με την επωνυμία “ΑΒΑΞ AE – BETANET ABEE – ΠΡΟΕΤ ΑΕ – ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ Σ.Σ.Ε.” και τίτλο 

“Κοινοπραξία Σ.Σ.Ε.” δεν ενσωματώνεται κατά την τρέχουσα περίοδο στις ενοποιημένες οικονομικές καταστάσεις λόγω 

παύσης εργασιών. 

 
  
5. Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις 
 
Οι εταιρείες του Ομίλου έχουν ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις, οι οποίες παρουσιάζονται στον παρακάτω πίνακα: 
 
 
Εταιρεία Ανέλεγκτη περίοδος 
ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ 2007 
ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ 2007 

ΜΑΡΙΝΕΣ ΡΟΔΟΥ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΙ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΤΙΚΗ ΜΑΡΙΝΩΝ Α.Ε.Ε. Νεοσύστατη  
ΣΥΠΡΟ ΑΒΕΕ 2003-2006 
Κ/Ξ ΣΥΓΧΡΟΝΗ ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 2003-2006 
Κ/Ξ ΕΔΡΑΣΗ ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΑΤΕ JP ΑΒΑΞ ΑΕ ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ ΑΤΟΜΟΝ ΑΤΕ ΗΛΙΟΧΩΡΑ ΑΤΕ 2003-2006 
Κ/Ξ ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ ΟΔΟΜΗΧΑΝΙΚΗ 2002-2006 
Κ/Ξ ΕΚΑΤ-ΕΤΑΝ ΑΤΕ JOP ERGOTECH ATALEZA LTD 2006 
Κ/Ξ ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ ΕΔΡΑΣΗ ΨΑΛΛΙΔΑΣ ΑΤΕ 2007 
 
 
6. Κέρδη ανά μετοχή 

Τα βασικά κέρδη ανά μετοχή υπολογίζονται με διαίρεση του κέρδους που αναλογεί στους μετόχους της μητρικής, με τον 

σταθμισμένο μέσο αριθμό των κοινών μετοχών στην διάρκεια της περιόδου, εξαιρουμένων των τυχόν ιδίων κοινών 

μετοχών που αγοράσθηκαν από τη ΒΕΤΑΝΕΤ.  

 
Όμιλος 

 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 1/1 – 30/6/07 1/1 – 30/6/06 1/4 – 30/6/07 1/4 – 30/6/06 

Καθαρά κέρδη περιόδου (σε χιλ €) 1.281 1.461 476 428 
Σταθμισμένος μέσος αριθμός μετοχών 13.547.835 13.547.835 13.547.835 13.547.835 
Βασικά κέρδη ανά μετοχή (σε Ευρώ) 0,095 0,108 0,035 0,031 

Εταιρεία 
 

(ποσά σε χιλ. Ευρώ) 1/1 – 30/6/07 1/1 – 30/6/06 1/4 – 30/6/07 1/4 – 30/6/06 

Καθαρά κέρδη περιόδου (σε χιλ €) 1.164 1.109 607 490 
Σταθμισμένος μέσος αριθμός μετοχών  13.547.835 13.547.835 13.547.835 13.547.835 
Βασικά κέρδη ανά μετοχή (σε Ευρώ) 0,086 0,082 0,045 0,036 
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7. Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη 
 
(α) Πωλήσεις - αγορές αγαθών και υπηρεσιών 
 
Οι πωλήσεις της εταιρείας προς συνδεδεμένα μέρη κατά την περίοδο 1/1 – 30/6/2007 ανέρχονται σε Ευρώ 1.461 χιλ. 

(1/1 – 30/6/2006: 143 χιλ.). Δεν υπήρχαν για τη συγκεκριμένη περίοδο αγορές από συνδεδεμένα μέρη.  

 

(β) Υπόλοιπα τέλους χρήσης 
 

Όμιλος Εταιρεία (ποσά σε χιλ. Ευρώ) 30/6/2007 31/12/2006 30/6/07 31/12/06 
Απαιτήσεις από συνδεδεμένα μέρη      

• Θυγατρικές 0 0 5.045 4.873 
• Κοινοπραξίες 6.329 7.738 3.543 3.503 

Σύνολο 6.329 7.738 8.588 8.376 
 
 
(γ) Οι αμοιβές διευθυντικών στελεχών και μελών της διοίκησης ανέρχονται στο ποσό των 74 χιλ. Ευρώ   (Όμιλος: 89 χιλ. 

Ευρώ). Δεν υπάρχουν απαιτήσεις ή υποχρεώσεις προς τα μέλη του Δ.Σ. ή τα διευθυντικά στελέχη. 

 
 
8. Μέρισμα 

Την Πέμπτη 9 Αυγούστου 2007 ξεκίνησε μέσω της πληρώτριας Τράπεζας EFG Eurobank  η καταβολή του μερίσματος 

συνολικού ποσού € 1.354.783,50 (€ 0,10 ανά μετοχή) για τη χρήση 2006, σύμφωνα με τις αποφάσεις της Ετήσιας 

Τακτικής Γενικής Συνέλευσης των μετόχων που ελήφθησαν στις 20/6/2007 (δικαιούχοι οι κάτοχοι μετοχών κατά το πέρας 

της συνεδρίασης του ΧΑ της 1ης Αυγούστου 2007). Σημειώνεται ότι τα μερίσματα καταχωρούνται στις Οικονομικές 

Καταστάσεις την περίοδο που εγκρίνονται από τη Γενική Συνέλευση των μετόχων. 

 

9. Ενδεχόμενες υποχρεώσεις 
 
Ο Όμιλος δεν έχει ενδεχόμενες υποχρεώσεις σε σχέση με τράπεζες, λοιπές εγγυήσεις και άλλα θέματα που προκύπτουν 

στα πλαίσια της συνήθους δραστηριότητας. Δεν αναμένεται να προκύψουν ουσιώδεις επιβαρύνσεις από τις ενδεχόμενες 

υποχρεώσεις. Δεν αναμένονται πρόσθετες πληρωμές, κατά την ημερομηνία σύνταξης αυτών των οικονομικών 

καταστάσεων. 

 

10. Δεσμεύσεις 
 
Δεν υπάρχουν κεφαλαιουχικές δαπάνες που έχουν αναληφθεί αλλά δεν έχουν εκτελεσθεί κατά την ημερομηνία σύνταξης 

αυτών των οικονομικών καταστάσεων.  

 

11. Γεγονότα μετά την ημερομηνία του Ισολογισμού 
 
1. Τον Ιούλιο του 2007 ολοκληρώθηκε  ο τακτικός φορολογικός  έλεγχος των χρήσεων 2005 και 2006 τόσο για την 

εταιρεία ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ, όσο και για την πρώην θυγατρική της ΕΚΑΤ ΕΤΑΝ ΑΤΕ  Από το φορολογικό έλεγχο της 

ΒΕΤΑΝΕΤ ΑΒΕΕ, προέκυψαν καταβλητέοι πρόσθετοι φόροι και προσαυξήσεις για τις δύο χρήσεις, συνολικού ποσού € 

232.190 και με δεδομένο ότι για τις εν λόγω χρήσεις είχαν γίνει προβλέψεις ύψους € 150.000 συνολικά, το τελικό ποσό 

το οποίο θα βαρύνει τα αποτελέσματα της  χρήσης 2007 ανέρχεται σε  € 82.190 περίπου. Παράλληλα από το 

φορολογικό έλεγχο της ΕΚΑΤ  προέκυψαν, για τις δύο προαναφερθείσες χρήσεις, καταβλητέοι πρόσθετοι φόροι και 

προσαυξήσεις συνολικού ποσού € 136.861,40 και με δεδομένο ότι είχαν σχηματισθεί προβλέψεις  ύψους € 30.000, το 

τελικό ποσό το οποίο θα βαρύνει τα αποτελέσματα της εν λόγω εταιρείας στη χρήση 2007 ανέρχεται σε € 106.861,40 
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2. Η  διανομή μερίσματος 0,10 Ευρώ ανά μετοχή της εταιρείας, η οποία αποφασίσθηκε από την ετήσια Τακτική Γενική 

Συνέλευση (διανομή συνολικά μερίσματος ύψους 1.354.783,5 Ευρώ) ξεκίνησε ήδη την 9η Αυγούστου 2007, ημέρα 

Πέμπτη μέσω της  Τράπεζας EFG EUROBANK Ergasias A.E. 

 

3. Στα τέλη Ιουλίου 2007  η ΒΕΤΑΝΕΤ στο πλαίσιο της πολιτικής αναδιάρθρωσης των συμμετοχών της και με στόχο την 

αποδοτικότερη αξιοποίηση των κεφαλαίων της, όπως εξάλλου το εν λόγω πνεύμα εκφράσθηκε και μέσω των 

αποφάσεων της Τακτικής Γενικής Συνέλευσης της 20.6.2007,  εξαγόρασε το 100% των μετοχών της εταιρείας “ATHENS 

WASTE RECYCLING Α.Ε. & Β.Ε.”, η οποία είχε συσταθεί το έτος 2005, αντί συνολικού τιμήματος € 30.000. Η 

συγκεκριμένη εταιρεία που εδρεύει στην Αθήνα,  δεν έχει αναπτύξει ουσιαστική δραστηριότητα μέχρι σήμερα,  και μετά 

την ως άνω εξαγορά της θα μετονομασθεί σε “BETANET ENERGY ΑΕ ”, και εν συνεχεία θα υποβάλει άμεσα σχετική 

αίτηση στη ΡΑΕ για αδειοδότηση της προγραμματιζόμενης, όπως έχει ήδη γνωστοποιηθεί, μονάδας παραγωγής με 

φωτοβολταϊκά στο εργοστάσιο της Εταιρείας στην Κομοτηνή. 
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